

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму Історія та археологія
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»

Підготовка здобувачів наукового ступеня «доктор філософії» з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 032 «Історія та археологія» в сучасних умовах є важливим й актуальним завданням вищої освіти.

Розроблена та запроваджена в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини освітньо-наукова програма (ОНП) «Історія та археологія» цілковито співвідноситься із сучасним рівнем розвитку вітчизняної історичної науки та враховує український і зарубіжний досвід організації освітнього процесу. Є всі підстави стверджувати, що рецензована програма створює надійні засади щодо забезпечення високоякісної фахової підготовки конкурентоздатних фахівців – докторів філософії та ефективного набуття ними необхідних компетентностей.

Структура ОНП дає змогу здобувачам наукового ступеня «доктор філософії» досягти передбачених програмних результатів навчання, набутти дослідницьких навичок і провести оригінальне, незалежне дослідження з використанням необхідних сучасних дослідницьких парадигм, стратегій і процедур.

Програма забезпечує сучасну освітньо-наукову підготовку здобувачів із всебічним науковим, аналітичним, дослідницьким та організаторським потенціалом щодо успішної професійної самореалізації у здійсненні наукових проектів.

Важливою особливістю ОНП є збалансованість навчального плану та тематична спрямованість вибірових компонентів, адже вона відповідає тематиці історичних досліджень, які здійснюють здобувачі.

Загалом рецензована освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» розроблена відповідно до Законів України «Про освіту» №2145-VIII від 05.09.2017 р. та «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. має достатній потенціал щодо підготовки конкурентоспроможного фахівця-історика та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів наукового ступеня «доктор філософії».

Професор
кафедри міжнародних
відносин та зовнішньої
політики Чорноморського
національного університету
імені Петра Могили, доктор
історичних наук

